



В Каменске-Уральском проводится доследственная проверка по факту смерти малолетнего в результате падения с гаража

Днем 31 августа 2012 года в правоохранительные органы из реанимационного отделения одной из больниц Каменск-Уральского поступило сообщение о смерти 7-летнего мальчика, доставлявшегося в больницу с закрытой черепно-мозговой травмой и ушибом головного мозга тяжелой степени. По данному факту Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области проводится доследственная проверка.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 26 августа 2012 года указанный мальчик вместе с друзьями бегал по крышам гаражей по улице Бугарева в городе Каменск-Уральском. В результате падения с крыши гаража мальчик получил травму головы, с которой и был доставлен в больницу.

В настоящее время выполняются комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Опрашиваются очевидцы, родители ребенка, изучаются медицинские документы по поводу травмирования мальчика. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

03 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826914>